
ПРОТОКОЛ № 2 

засідання ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування 

нового складу Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві 

державній адміністрації 

Місце проведення: Дніпровська районна в місті Києві державна 

адміністрація (бульвар Праці, 1/1, кім. 114)  

Дата і час проведення: 22.04.2021        10-00 

Присутні: 

Із загального складу 8 на засідання присутні  5 членів ініціативної 

групи з підготовки установчих зборів за участю інститутів громадянського 

суспільства для формування складу Громадської ради при Дніпровській 

районній в місті Києві державній адміністрації (далі – Ініціативна група) – 

кворум є,  засідання повноважне приймати рішення з питань порядку 

денного.  

 

Присутні на засіданні члени Ініціативної групи: 

1. Базік Олег Миколайович 

2. Григор’єва Оксана Володимирівна 

3. Кулініч Юлія Андріївна 

4. Фоміних Сергій Амосович 

5. Шум Вікторія Миколаївна 
 

Слухали: Базіка О.М., який запропонував, що під час прийому 

документів для участі в установчих зборах за участю інститутів 

громадянського суспільства для формування складу Громадської ради при 

Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації (далі – 

Установчі збори) не приймати документи від представників ОСН та ОСББ; 

представників громадських організацій до участі в установчих зборах, які не 

зареєстровані на території Дніпровського району та не займаютьсся 

діяльністю на території району. 

       Голосували: «за»- одноголосно 

Рішення прийнято. 

 

Слухали: Базіка О.М., який запропонував затвердити проект 

повідомлення Ініціативної групи з підготовки установчих зборів за участю 

інститутів громадянського суспільства, яке розмістити на сайті. Список 

додається. Додаток на 2 арк.   



Голосували: «за»- одноголосно 

Рішення прийнято. 
 

Слухали: Базіка О.М.,  який запропонував провести наступне засідання 

Ініціативної групи 24.05.2021 року о 10-00 у приміщенні Дніпровської 

районної в місті Києві державній адміністрації 

Голосували: «за»- одноголосно 

Рішення прийнято. 

 

 

Голова                       О. Базік 

 

Секретар                 Н.Черевко 


